
Les réponses 

1  A9874 
 63 
 AV8654 
  

 S O N E 
   
   
    

 
2SA: Bicolore 5-5 inverse. 

 

2  RD85 
 R5 
 852 
 AD85 

 S O N E 
   
   
     

 
CONTRE: afin d'indiquer l'ouverture et un bon soutien pour 
les deux couleurs non nommées. 

 

3  AD 
 RV987 
 DX3 
 D85 

 S O N E 
   
   
     

PASSE: ce jeu est trop faible pour une annonce de 1SA; 
d'autre part, opter pour un contre d'appel est tout à fait exclu 
par manque de soutien pour les couleurs non nommées. 
Laissez-les chuter en paix ! 

 

4  AVX 
 RDX987 
 6 
 DVX 

 S O N E 
   
   
     

2C naturel, une intervention « qui tombe des cartes », car 
même si Est n'est pas psychic, il peut parfaitement détenir P 
R6 C 8652 KRD73 T 962 et dans ce cas, il est possible que 
votre partenaire vous apporte un jeu suffisant pour réaliser 
4C. Attention, la qualité de la couleur doit être irréprochable, 
car il vous faudra triompher d'un mauvais partage du résidu 
adverse. 

 

5  AVX94 
 7 
 RDV85 
 85 

 S O N E 
   
   
     

2T: bicolore sérieux 5-5 des couleurs restantes: cette enchère 
est illimitée (avec un jeu encore plus puissant, on cue-
bidderait de nouveau si les adversaires en laissaient 
l'opportunité). 

 

6  2 
 DVX85 
 4 
 RVX752 

 S O N E 
   
   
     

2SA: bicolore défensif (le plus souvent 6-5) composé des 
deux couleurs restantes. Si le niveau des enchères s'élève, le 
partenaire ne se trompera pas sur le nombre de vos levées 
de défense et il surenchérira à bon escient. 

 

7  D7 
 AVX 
 AVX52 
 RD9 

 S O N E 
   
   
     

1SA: 16 à 18 H et d'excellentes tenues dans les couleurs 
déclarces par les adversaires. Cette enchère est d'autant plus 
tentante que la belle couleur 5ème à Carreau incite à essayer 
de jouer un contrat en attaque (3SA). 

 

8  RV9752 
 D8 
 V95 
 R3 

 S O N E 
   
   
     

 
PASSE: I'intervention à 2P qui serait naturelle est à écarter 
avec une couleur aussi creuse. 

 


